

Javaslat  
az Ózd, Mécsey István út 199. szám alatti  
nem lakáscélú helyiség üzemeltetésbe vételére

Előterjesztő: Társulási Tanács Elnöke  
Előkészítő: ÓTSZEGYII  
PH. Településfejlesztési és  
Vagyongazdálkodási Osztály

Ó z d, 2014. szeptember 19.

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Ózd, Mekcsey István út 199. szám alatti 4290/2 hrsz-ú épület az 1970-es évek közepén épült, eredetileg orvosi rendelők, védőnői tanácsadó és orvosi szolgálati lakás funkciókra. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 416/SzÜ 159/KH/2005. (VI. 28.) határozatával a szolgálati lakást nem lakás célú helyiséggé minősítette, és engedélyezte iskolai könyvtár kialakítását a Sajóvárkonyi Általános Művelődési Központ részére, és ennek megfelelően az ingatlan kezelője az Ózdi Köznevelési Intézmények Gondnoksága (a továbbiakban: ÓKIG) lett.

Az ÉMOP-4.1.1/A-12-2012-0008 azonosító számú, „Mecsey István úti orvosi rendelő és védőnői szolgálat épületének felújítása” című elnyert projekt keretében 59.376.704,-Ft támogatási összegből és 5.853.000,-Ft saját forrásból kerülnek felújításra és átalakításra az épületek.

A kivitelezési munkálatok várhatóan 2014. szeptember 30-ra elkészülnek, és az ingatlan az egészségügyi szakemberek számára birtokba vehetővé válik.

A házi orvosi és házi gyermekorvosi, valamint a védőnői szolgálatok működtetését 2013. július 2-ától az Ózd Kistérség Többcélú Társulása intézménye, az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (a továbbiakban: ÓTSZEGYII) végzi. Ugyanezen naptól a házi orvosi és házi gyermekorvosi rendelők épületét Ózd Város Önkormányzata ingyenes kezelésbe adta az ÓTSZEGYII részére.

Jelenleg csak a volt iskolai könyvtár ÓTSZEGYII részére való átvételéről szükséges dönteni.

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. szeptember 18-án tárgyalta az Ózd, Mekcsey István út 199. sz. alatti ingatlan volt iskolai könyvtár helyiség (mely védőnői helyiséggé került átalakításra) ÓTSZEGYII kezelésébe történő átadásával kapcsolatos előterjesztést.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslatban foglaltak elfogadását!

**Határozati javaslat**  
**Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának**  
**.../2014. (IX.19.) határozata**  
**az Ózd, Mekcsey István út 199. szám alatti**  
**nem lakáscélú helyiség üzemeltetésbe vételéről**

A Társulási Tanács a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Társulási Tanács hozzájárul ahhoz, hogy az ózdi belterületi 4290/2 hrsz-ú, természetben az Ózd, Mekcsey István út 199. szám alatti orvosi rendelő és lakóház megnevezésű ingatlanban lévő nem lakáscélú (korábban iskolai könyvtárként funkcionáló) helyiséget az Ózd Kistérség Többcélú Társulása intézménye, az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény 2014. október 1. napjával ingyenes használatba vegye, védőnői szolgálat elhelyezése érdekében.
2. A Társulási Tanács felhatalmazza az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény igazgatóját a megállapodás megkötésére, egyidejűleg felkéri az igazgatót, hogy az Intézmény alapító okiratának módosítását a következő Társulási Tanács ülésre terjessze elő.

Felelős: intézmény átvételéért, megállapodás aláírásáért és az alapító okirat módosításának előkészítéséért:  
Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény igazgatója

Határidő: ingatlan átvételére és megállapodás aláírására: 2014. október 1.  
alapító okirat módosításának előkészítésére: következő Társulási Tanács ülés